

## 快乐的大扫除



今天是腊月二十四，我们全家决定一起大扫除，迎接新年的到来。

分好工后，我们就热火朝天地干了起来。爸爸负责擦玻璃，不一会儿，他就把玻璃擦得一尘不染，都可以照见人影啦！妈妈也没闲着，她扫完地后又开始拖地，房间、客厅的角落都不放过。

我的主要任务是整理书房。首先，我把玩具进行分类，放进玩具筐里；然后整理书柜，把不要用的书挑出来，把剩下的书按照从高到低的顺序摆放整齐；最后我找来一块湿抹布，把书桌和椅子擦干净。

半天下来，我们终于打扫完，此时的我们已经累得满头大汗，但一看到整洁美观的家，疲惫早已飞到了九霄云外。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 朱彦昊  
指导老师 汪海霞

## 体验皮影戏

新年快到了，我参加了一场别开生面的皮影戏体验活动。

首先，老师让我们分组围坐在一起，向我们展示了三个有趣的皮影人物。皮影人物和我之前见过的玩具人偶不一样，每个关节都是活动的。要演好皮影戏，需要灵活操控手中的操纵杆，通过灯光将影子映射到白色的幕布上，再加上生动的配音，才能完美地呈现出来。

看了老师的表演，我们也摩拳擦掌、跃跃欲试。我挑选了一个自己喜欢的皮影人物，站到幕布后面，小心翼翼地控制操作杆。同组的小伙伴站在一旁，根据我手中皮影人的动作进行配音。刚开始，我们都有些紧张，看起来简单的皮影戏表演起来其实不容易。我们反复练习，在老师的鼓励和帮助下，最终掌握了皮影戏的表演技巧。台下的同学们被我们组的表演逗得哈哈大笑，纷纷拍手叫好。

这次活动让我了解了皮影戏的文化，我感到很有意义。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 任添玺  
指导老师 汪海霞

## 爱心义卖

星期四的中午，天空万里无云，我们学校举办了一场盛大的义卖活动，为贫困地区的孩子们筹集善款。

义卖活动开始了，操场上人山人海，热闹非凡。同学们纷纷摆出自己带来的东西，有玩具、书本、学习用品等。“售货员”热情地吆喝着：“走过路过，不要错过。快来买呀，便宜有好货！”经过我们的努力，不一会儿，我们班的摊位一售而空，同学们也带着战利品满载而归。

这次的义卖活动让我感受到了爱心的力量，让我们都为贫困地区的孩子们献出自己的一份爱吧！

南通开发区实小集团星湖校区二(9)班 马梓钰  
指导老师 陈银娟

## 我找到了春天

阳光明媚的一天，妈妈带我去公园找春天。我找到了春天，春天在青青的草地上。小草钻出地面，柔柔嫩嫩的，就像婴儿肉肉的小手一样。

我找到了春天，春天在美丽的郁金香花丛里。郁金香悄然绽放，我好像走进了花朵的天堂。

我找到了春天，春天在小鸟的歌声里。小鸟叽叽喳喳地叫着，我好像听到了春姑娘的笛声。

啊！春天是最美的，春天是最快乐的。

南通开发区实小集团星湖校区二(9)班 高芮涵  
指导老师 陈银娟

## 找春天

周末的早晨，我和妈妈来到公园里找春天。

天空碧蓝碧蓝的，就像一块透明的窗玻璃。温暖的春风吹在脸上，像妈妈温柔地抚摸着我的脸。河边的柳树随风摆动，好像绿色的丝带在风中飞舞。

公园里的梅花已经开了不少了，一朵挨着一朵。有的才展开两三片花瓣，像个害羞的小女孩；有的全展开了，露出黄色的花蕊；有的还是花骨朵，但饱满得马上就要裂开似的。梅花树下的小草偷偷地从土里探出头来，一阵春风吹来，一个个都跳起了快乐的舞蹈。

我爱你，春天，爱你的生机勃勃，爱你的五彩缤纷！

南通开发区实小集团星湖校区二(9)班 薛钰涵  
指导老师 陈银娟

## 春天在哪里

今天，碧空如洗，万里无云。阵阵春风吹起我的衣角，好似在拉着我说：“快来和我玩呀！”

这样的天气最适合放风筝了，我和妹妹拿着爸爸买的“爱莎”风筝到草地上放飞。在春姑娘的帮助下，风筝很快就飞得又高又远。我真想感谢一下春姑娘，可是她在哪里呢？

我找啊找，寻着绿色来到了柳树下。柳树甩了甩她长长的柳条，那是春姑娘的辫子吧？

咦！墙角里探出两朵粉红色的小花，那是春姑娘的腮红吧？

远处传来叽叽喳喳的鸟叫声，那是春姑娘在教小鸟们唱歌吧？

春天就像个害羞的小姑娘，总是遮遮掩掩、躲躲藏藏。她一会儿在风筝尾巴上摇啊摇，一会儿在柳枝上梳头发，一会儿又在墙角里补腮红，一会儿又消散在了小鸟的歌声里……

南通开发区实小集团星湖校区二(6)班 高沐昕  
指导老师 万东慧

## 今天，我们播种

当嫩绿的小草从松软的土里探出头来，当清澈的小溪唱着欢快的歌儿向前奔跑，当轻柔的春风轻轻拂过我的脸颊，植树节就在叽叽喳喳的鸟鸣中如期而至。这个特别的节日，不仅是大自然的礼赞，更是大地母亲为我们吹响的春天的号角，呼唤着我们加入这绿色行动中，共同播种希望。

今天阳光明媚，风和日丽。准备好桃树苗和植树工具，我和爸爸妈妈就一起迎着灿烂的阳光，兴致勃勃地来到家后面的小山坡上，挑了一个向阳的好地方。我们迫不及待地握着铁锹开始挖土，很快就挖好了一个大小适中的土坑。紧接着，我们小心翼翼地将树苗放入坑中，开始填土。可谁想到刚松手，小树苗就跟个调皮的小宝宝一样东倒西歪，我和妈妈相互配合，妈妈扶住小树苗，我一边填土一边用手将土压实，这才让小树苗乖乖地站直了身子。爸爸拎来了一桶水，轻轻浇在小树周围，看着小树“滋滋”喝水的样子，我的眼前仿佛出现了它未来茁壮成长的模样，虽然身上已经被汗湿透，但满心都是喜悦。

离开小山坡时，回望在微风中轻轻摇曳的小树苗，我们心中充满了期待和希望。这是我们在春天播种的第一抹绿色，是我们给未来播种的希望！

南通开发区实小集团星湖校区四(4)班 施浩宇  
指导老师 郭美琴

## 春天

春天是满溢出来的美好与温柔，是需要细品的人间浪漫。

春风吹拂过每一片刚长出的嫩叶，安抚了他们刚来到世界的小慌张；春光柔情地和每一朵花窃窃私语，舒缓了刚打开花苞的小局促。

早樱早已按捺不住，将绸缎般的花瓣一一绽开。她不怕自己那单薄而略显无力的枝丫撑不住这么多绚烂，因为春天会将她宠溺。开吧，开吧，尽情绽放！我在你身后，不怕。

腊梅小巧而又单薄的黄花，不与早樱争锋。她会用令人陶醉的香气，来赢得人们对她的喜爱。一朵小黄花，就是一篇令人神往的童话；许多小黄花，就是最美好的故事。

可惜了，白玉兰还是个孩子，顽皮地将所有的悄悄话都藏在了花苞里，它什么时候开？开得怎么样？我们都不知道，只知道她现在是一抹抹白，是最纯洁的语言。

迎春啊迎春，你不比树上的花傲娇，却独拥有“迎春”这个名字，这注定了你就是春天使者。你托住了春天的盛情，你传出了春天的讯息，你与春天约定了，春天来了，你就绽放。你绽放了，春天就来了。

田野的油菜花翘首以待，每一朵花都在诉说自己对春天的喜爱、追求、向往。是啊，她们是不被人注意的幽芳，专属于大地的繁星。在这么多可爱温柔的代言人中，她们是个例外。于是她们格外珍惜深爱她们的春天，尽力绽放专属于她们的艳丽。

春天没有方向，春天只顾开花。我满心欢喜写下这些，愿这春季的浪漫荡漾在人间。

南通开发区实小集团星湖校区五(10)班 龚语彤  
指导老师 马静

## 生机勃勃的春天

俗话说：一日之计在于晨，一年之计在于春。春天总是带给人满满的希望和生机，你看，古人都说：“随风潜入夜，润物细无声。”这不，梨花在枝头悄悄地绽放了，桃花、杏花、迎春花都争先恐后地开了，给人生机勃勃的感觉。

早上起来的时候，爬出被窝的速度也快了不少。厚厚的棉袄、棉鞋还有羽绒服等都可以收到衣柜里，等到下个冬天再拿出来穿。打开门，再也不是那刺骨的冷风了，而是那温暖和煦的春风。

路上的行人也摘下了厚厚的帽子和长长的围巾。原本空空荡荡的公园里，人也变多了，小孩子在草地上奔跑着，老人坐在躺椅上晒太阳，还有人在锻炼身体，好一派勃勃生机。

我走进了校园，原本光秃秃的树枝上也披上了绿色外衣，瞬间活力满满。小草也昂起了头、挺起了胸，五颜六色的小花也在和小草开着联欢派对。小蝴蝶也围着小花、小草们翩翩起舞。

这就是充满活力、色彩和快乐的春天。

南通开发区实小集团星湖校区五(6)班 凌沐垚  
指导老师 徐雯雯



## 春天来了

春天来了，万物复苏。这个周末的天气真好，爸爸妈妈带着我和妹妹，一起去植物园寻找春天。

植物园很大，我听到小鸟的叫声，它们在快乐地唱歌，又像在迎接春天的到来。很多人在植物园的草地上露营，玩游戏，放风筝，真有意思。

我们沿着弯弯的小路寻找花的踪迹，走了好远，终于找到了。地上不知名的小花，红的、黄的、白的，好看极了。我迫不及待地让妈妈给我拍照，留下跟春天的合影。

路过小河边，好多人在划船。妈妈告诉我，荷花要到夏天才会慢慢长出来，到时候会非常美丽。我和妹妹都期待着那天快点到来，到时候带着我们的画笔，一起来描绘这多彩的世界。

南通开发区实小集团星湖校区一(9)班 余蔡钰  
指导老师 闫聪

南通经济技术开发区实小集团星湖校区  
组稿老师 杜云云